

15 Ιανουαρίου 2014

30 φωτογραφίες τραβηγμένες την πιο κατάλληλη στιγμή

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



Ένα αλογάκι της Παναγίας συναντιέται με ένα πουλί.

Μπορείτε να είστε ο καλύτερος φωτογράφος στον κόσμο, αλλά μερικές φορές το μόνο που χρειάζεστε για να τραβήξετε την καλύτερη φωτογραφία είναι απλά να βρίσκεστε στο σωστό μέρος την σωστή στιγμή..



Ένα άγαλμα του Βούδα γραπώνει ένα εμπορικό αεροσκάφος από την ουρά του



Ένα αεροπλάνο μιμείται το άγαλμα του Χριστού του Λυτρωτή



Ένας τυχερός οδηγός γλυτώνει το πρόστιμο για υπερβολική ταχύτητα χάρη σε ένα πουλί.



Δυο μικρές χήνες αφήνουν τη φωλιά τους για πρώτη φορά.



Ένα τρενάκι λούνα παρκ στο Seaside Heights, του New Jersey, βυθίζεται μετά τον τυφώνα Sandy



Έκρηξη σε στρατιωτική άσκηση στη Σεούλ, Νότια Κορέα.



Το φεγγάρι ανατέλλει πάνω από τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λονδίνου.



Ένα πουλί παραδίδει το γεύμα στα μικρά του.



Μάτια φούσκες



Ένας σκώρος φωτογραφίζεται στην θέση που κάποτε υπήρχε ένα μάτι



Φλαμίνγκο σχηματίζουν ένα.. φλαμίνγκο!



Πυροτεχνήματα, ένας κομήτης, και ένας κεραυνός, όλα σε μια εικόνα.



Ένας πύραυλος TOW εκτοξεύεται



Μια μέλισσα συλλαμβάνεται την ώρα που αφήνει το κεντρί της



Η αποβάθρα υποχωρεί από το βάρος του ζευγαριού που παντρεύεται και των κουμπάρων



Ένα άγαλμα συναντά ένα σύννεφο



Skydivers πέφτουν την ώρα που πίσω τους εκτοξεύεται το Διαστημικό λεωφορείο Discovery.



Ένα ζαρκάδι συλλαμβάνεται στον αέρα



Είναι η στιγμή που μια τεράστια φούσκα σκάει στο Παρίσι, Γαλλία.



Ο Snowboarder Tyler Chorlton βρίσκεται στον αέρα



Ξεκαρδιστικό photobomb σε μια ομάδα φοιτητών στην Κόστα Ρίκα.



Η κυκλοφορία σταματά όταν 5.000 πάπιες διασχίζουν ένα δρόμο στο Zhejiang, Κίνα.



Ένας καρχαρίας επισκέπτεται μια βάρκα.



Η στιγμή πριν από την προσθαλάσωση



Ένας μεγάλος λευκός καρχαρίας ύπταται για να αρπάξει την λεία του, στο Κέιπ Τάουν, Νότια Αφρική.



Έξι κεραυνοί πέφτουν ταυτόχρονα στη λίμνη Μίτσιγκαν.



Ένα αγόρι ανακαλύπτει τι συμβαίνει όταν αναμειγνύεις Κόκα Κόλα και Mentos.



Ο Nik Wallenda διασχίζει περπατώντας πάνω σε τεντωμένο σχοινί τους Καταρράκτες του Νιαγάρα.



Ένας πιλότος εκτινάσσεται στιγμές πριν το αεροπλάνο του συντριβεί στην Αλμπέρτα του Καναδά.

Πηγή: dinfo.gr